
Referat fra bestyrelsesmøde for foreningen 

Ved Skoven 

Den 16. maj 2023 kl. 19. hos Hardy 

Tilstede: Jannie, Hardy Christian, Jens og Hans 

Ref. Formand Hans 

 

1. Regnskab 2022 og budgetter 2024 

2. Status på nummerskiltning og beplantning ved Grumstolsvej/Bekkasinvej 

3. Kontakt til byggeansvarlig ved nybyggeriet ved evt. gener/skader 

4. Inspektion af sprækker i asfalten (Hardy & Christian) 

5. Feedback/e-mail fra Teknik og Miljø Lone Rasmussen, hvorledes vi skal 

forholde os fremadrettet 

6. Indkøb af hjertestarter (Forslag fra Klaus Krogh) 

7. Forslag til en forening for vejen, som kun omfatter dem, der har matrikel ud til 

vejene og eventuelt en social forening for fællesaktiviteter m.m. som omfatter 

dem der har lyst i området.  Hvordan kunne det gøres enklest i praksis? 



8. Evt. 

Ad 1. 

Kassereren fremlagde revideret regnskab for såvel forening som for vejen. Der 

var ikke kommentarer til dem og der var ikke væsentlige afvigelser fra 

budgettet. 

Budget for vejen blev vedtaget. Budget for forening blev udskudt (se forklaring 

under punkt 7. 

Regnskaber og budget er vedlagt. 

 

Under punktet blev det vedtaget, at generalforsamling i 2023 afholdes den 25. 

august. Der vil være et grillarrangement, som betales af foreningen. 

Bestyrelsen står for indkøb af mad og drikkevarer og opstilling til arrangement. 

Vi rykker i år til den nordlige runddel på Hjortevænget hvis vejret tillader et 

udendørsarrangement. 

Indkaldelse foregår ifølge vedtægterne. 

 

Ad 2. 

Der er indhentet priser på skiltning af blind vej med t – kryds og på 

nummerskiltning (højre – venstre) for Hjortevænget. Det blev besluttet, at vi 

desforuden skal skilte med ”Legende børn” for at dæmpe farten og muligvis 

en fartgrænse. 

Samlet pris indhentes  

Aarhus kommune er ikke indstillet på at renovere de to trekanter ved 

indkørslen til området (Bekkasinvej). 

Vi undersøger i stedet muligheden for selv at fjerne asfalten og lave passende 

beplantning. 

 

Ad. 3. 

Vi tager kontakt til vores kommende naboer ved nybyggeriet og beder om 

oplysninger om byggeansvarlige, så vi har mulighed for at henvende os ved 

eventuelle problemer. 

 



Ad 4. 

Der er foretaget inspektion af sprækker i asfalten. De har ikke udviklet sig. 

Inspektionen gentages årligt. 

 

Ad 5. 

Teknik og Miljø ved Aarhus kommune mener, at vi blot skal fortsætte med 

årlige inspektioner om vinteren. 

 

Ad 6. Umiddelbart vurderer bestyrelsen ud fra priser på nettet, at en egen 

finansiering af en hjertestarter er for dyr for foreningen i såvel indkøb, 

etablering som vedligeholdelse. 

Nærmeste offentlige tilgængelige hjertestarter er ved Aktivitetscenter Peter 

Sabroes Minde ifølge Tryg fondens oversigtskort. Der er en aflåst på 

Hørhavegården. Vi henvender os for at høre om den kan blive tilgængelig. 

Desuden hører vi forslagsstiller, om vi skal tage forslaget med på 

generalforsamling. 

 

Ad. 7. 

Bestyrelsen vil foreslå, at foreningen ”Ved Skoven” fortsætter som en social 

forening m.m. for beboere i området omkring Hjortevænget, Bekkasinvej og 

tilstødende område. 

Det, vi hidtil har kaldt ”vejen”, foreslår vi etableres som en selvstændig 

forening, som kun er for beboere, der har matrikler ud til Hjortevænget og det 

lille stykke af Bekkasinvej mellem Grumstolsvej og Hjortevænget. 

Den nuværende bestyrelse for foreningen overgår som bestyrelse for Vejen og 

der vælges en ny bestyrelsen for ”Ved Skoven”. 

Der udarbejdes forslag til vedtægter for de to foreninger, som udleveres ved 

indkaldelse til generalforsamling. 

Den kommende bestyrelse for ”Ved Skoven” laver selv budget for foreningen. 

 

Ad 8.  

Stien fra Hjortevænget ned til Hørhavevej blev drøftet, fordi den skyller lidt 

væk på den nederste del. Vi undersøger ejerforholdene og ansvar for 

vedligeholdelsen. 



Det blev foreslået, at vi undersøger mulighederne for at etablere en lille plads 

med en bænk og et bord op af den nordlige runddel i skovkanten. Vi 

undersøger, om det er en mulighed. 

Vi har ikke mere noget vejudvalg og vi tager initiativ til at få det slettet på 

vores hjemmeside. 

 

 
 

 


